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Exercice 3

Soit le registre & décalage bidirectionnel de quatre bits de la figure ci-dessous.
Les entrées DO, D1, D2, D3 sont des entrées de chargement parallele. L'entrée load
active sur niveau bas permet le chargement paralléle de ces entrées (DO =1, D1=0,
D2=0 D3=1) sur front actif de I'horloge, elle est prioritaire par rapport aux entrée de
décalage.

L'entrée RAZ (de remise & zéro) est une entrée asynchrone active sur niveau bas.
L'entrée série gauche (E série G ou E sér G) est l'entrée du décalage & gauche.
L'entrée série droite (E série D ou E sér D) est I'entrée du décalage & droite. L'entrée
Droite / Gauche (D/G) entraine un décalage & droite sil'entrée est & 1, un décalage
& gauche sil'entrée est a 0.

|Dn D [I)‘} D|1 load
|

Registre a décalage

RAZ
Droite/Gauche—
E série G
E série D
Horloge —

Qo Q1 Q Qs
Compléter le chronogramme suivant.

3

w | A [@] (31 [« [s] [€] [3] [s] [3] []

v




< [ % 3 hg EFENE
& 4/ o] n#.fM__ \_ 1/ﬂw, |
' Dt e | B 5|
¥ Bt B .
: N = )
| AR Tl B i
< i _ . \
N LN O\ Q1IN O U.Mfdr.l N
oA i e S = et e T = A
WY NIGRNN PO N N S
S <N i)
4 O R . a
< SN DA N Ol D I
N [T% I
NS S = ®)
X & A Y Py sl ]
k . P TS N TR N S 7
N _%J <ty © NP QR NI A P ]
. L] QJ.- L v 2y A!.._.I..u ‘f-lb Arr”l
ST H 0O O KNS ST/ =
1 %I 1y i
0 [x & “ | ES) = \
_— _ [ =t \....,.: m__\
..w....v fuﬂ : \_D, i 1 i: AT ..Jln,,.,./.e[ %.
o - — A M| R P S \\ ) _. ﬁ /.__, Q
U ..lm T i 7 k) g ._, N T\_ S <
L S S NAAH = R R
: i ERENEEEERAD (A TN D (B
N m D aXYm4 N N N |
% S = I|—- . ol el — [ ___. e ‘N_ iy
Tina < DI X KL AN
S B P =N it i = -
R m Lm : - _ Gl ,f}. AN 1
SRl Bl N = DI =[] 2K N
1] A ra
s S / \M &[4 M Al
RS S eSS L S/ __
L - | =S SR L (AN =t S (el N L L h D 1\ Ly © A/ AN .
_ Sl s Ee| _ A i




